TIM XAU CON

Cho 2 x4u x va y, hoi xau x c6 phai la xdu con khong lién tiép cta y hay khéng? Xau x 1a xau
con khong lién tiép cta y néu ta cé thé nhian dwgc xau x sau khi x6a 1 sé ki tw ctia xau y (cé

thé khong x6a ki ty nao).

Dik liéu: Vao tir file van ban SUBSTR.INP gom:

e Dong diu tién gbm 1s6 n (n < 10) la s6 xau can kiém tra
e n dong tiép theo, mdi dong chira 2 xau x vay (|x|, |y| < 1000)

K&t qua: Ghi ra file vin ban SUBSTR.OUT gom n dong ghi YES néu x 1a xiu con cua y, ngwoc lai

in ra NO.

Vi du:
SUBSTR.INP SUBSTR.OUT
2 YES
abc adbec NO

abb abed




